

刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调

聚焦"四风"找问题 不散光跑偏避重就轻

中共中央政治局常委、中央 党的群众路线教育实践活动领导 小组组长刘云山 27 日在京主持 召开中央党的群众路线教育实践 活动领导小组会议,学习贯彻习 近平总书记重要指示精神, 总结 第二批活动前一段工作,研究安 排查摆问题、开展批评环节的任

刘云山在讲话中说,第二批 活动单位特别是市、县机关将于 5月中下旬陆续进入查摆问题、 开展批评环节,这是检验学习教

育成效、打牢整改落实基础的关 键。要严格按照规定的程序和要 求,精心组织实施,不折不扣做好 每一项工作, 使查摆问题真正到 位、开展批评见到实效。

刘云山说,把问题找准找实 是开展批评和自我批评的重要前提。要认真贯彻"三严三实"要求, 聚焦"四风"找问题,不散光跑偏、 避重就轻,使查找出来的问题与 事对接、与人见面。要坚持分层分 类找问题,针对不同层级、不同类 型单位,分别提出查摆问题的具

体内容和要求,不流于形式、大而 化之。要敞开大门找问题,真心听 取群众意见,使查摆出来的问题 让群众认可。

刘云山强调,省、市、县党委 要进一步强化和落实领导责任, 特别是一把手要把活动紧紧抓在 手上,把第一责任人的责任落实 到位。中央巡回督导组和地方各 级督导组要坚持从严督导、从严 把关,不放松标准、不降格以求, 确保查摆问题、开展批评取得实 效、不走过场。 (据新华网)

韩国总理郑烘原宣布辞职

总统朴槿惠批准辞职请求

韩国总统府青瓦台发言人闵庚 旭27日在记者会上表示,总统朴槿 惠批准了总理郑烘原的辞职请求。 由于当前的首要任务是"岁月"号沉 船事故的搜救工作, 因此将在事故 处理工作收尾后受理辞呈。

韩国总理郑烘原当天上午召开 紧急发布会,表示对"岁月"号沉船 事故负责,宣布引咎辞职。郑烘原 说,政府在事先预防和事后救援方 面存在疏漏, 为此向国民表示深深

的歉意。自己作为总理,理应承担全 部责任并辞去现有职务

载有 476 人的"岁月"号客轮 16 日在韩国全罗南道珍岛郡屏风 岛以北海域发生意外进水事故并最 终沉没,只有174人获救。截至当地 时间27日16时,韩方已确认有 188人遇难,仍有114人下落不明。 遇难者中包括两男两女4名中国公

(据新华网)

丹麦女王参观南京大屠杀纪念馆



4月27日, 丹 表 女 F 玛 格 丽 特 二 世在南京参观侵华 日军南京大屠杀遇 难同胞纪念馆。 这是玛格丽特二世 (前中着蓝色外套) 走过和平广场

(据新华网)

南水北调河南境内 黄河北段全部通过验收

近日,记者从河南省南水北调 办公室获悉,河南省负责建设的南 水北调中线工程黄河以北工程段全 部通过通水验收,已基本具备通水 条件,为今年6月试通水奠定基础。

河南省境内黄河以北各段中,安 阳段已在今年3月通过通水验收。近 日,经检查讨论,验收委员会一致认为 黄河以北各工程段均已按批准的设计 内容完成,已完工项目的设计、施工和 制作安装质量符合国家和行业有关技 术标准的规定,顺利通过通水验收。

据了解,南水北调中线工程河

南境内黄河以北段涉及焦作、新乡、 安阳三个省辖市,总长近150公里, 黄河以南段通水验收将在今年5月 份进行。在主体工程完工后,河南省 南水北调中线干渠工程正在进行隔 离网、堤顶道路、绿化等附属工程建 设。截至4月20日,向沿线地区输 水的配套工程管道铺设已达826公 里,占总长的86%。

按照计划,河南省南水北调中 线工程将在今年6月同全线一道进 行充水试验, 今年汛期后将实现-渠清水送京津的目标。(**据新华网**)



11 关注有礼





美的(Midea

同一顾客一次性购买美的空调达到2套以 上给予加赠, 特价机也享受。

加送罗莱舒适七孔枕1个。 加送美的4L电饭煲1个。

购买4套空调,加送美的双胆电压力锅1个。

